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سّم ( 1
َ
ي ولور يُق

.  630مبلغ  شوش 
ً
 شاقلا

ي أخذ 
 شوش 

4

9
ي أخذلمبلغ، ا 

  . لور ه توالباق 

 كم 
ً
 ؟  أخذت لورشاقلا

 

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

ي دفيئةِ عائلة ( 2
ي يوجد ق 

شتلة مزروعات،  2000 جون 
3

5
شتال هي أشتال بندورة. ال  

ي أشتال خيار.  
ي الدفيئةخيار شتلة كم والباق 

 ؟ يوجد ق 

 

 

 

--------------------------------------------------------- 

ت ( 3
ّ
ي كراسة  35لغزًا من ألـ  15 لور حَل

  اللغاز لغزًا الموجودة ق 

ي الكراسة  جزء أي
 ؟ لور  لم تحلّ من الالغاز ق 

 

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

ي  قرأ ( 4
ي اليوم الول  جون 

من  هالذي أحض   كتاب "السّّ"عدد صفحات   نصفق 

 المكتبة. 

ي قرأ 
ي اليوم الثان 

مسق 
ُ
 صفحات. العدد  خ

ي اليوم الثالث قرأ 
 عدد صفحات الكتاب.  0.3ق 

ي  أنهىهل 
ي اليوم الثالثقراءة  جون 

 ؟ نعم / لا. الكتاب ق 

ح  اش 
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 انتهاءحفلة ل لاستطلاعًا حول التضييف المفضّ  الصفوف السّادسةأجرى تلاميذ  ( 5

. فضّل السنة الدراسيّة
3

ا التلاميذ  1 حلوى لوا من التلاميذ فضّ  0.25، و البيت  

ي التلاميذ فضّ الشوكولاتة
  لوا ساندويتشات. ، وباق 

 من التلاميذ فضّل ساندويتشات؟  جزء أي -أ

 

 

 

ا؟  80 الصفوف السّادسةطبقة  عدد تلاميذهل يمكن أن يكون  -ب
ً
   فسّتلميذ

 

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

ي علىيحصل ( 6
 مقابل  550 شوش 

ً
 ساعات عملٍ.   5شاقلا

ي  ساعةكم 
؟  880 ليحصل علىيجب أن يعمل شوش 

ً
   شاقلا

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

سيارة على  60يمكن أن تقف ( 7
6

5
 ساحة الموقف.   

 ساحة الموقف؟  نصفكم سيارة يمكن أن تقف على 

 

 

----------------------------------------------------- 

ي الدكان ( ب8
اعوا ق 

9

 إأي  .الطابات 7
ّ
  ؟ اعاء يمكن ان يكون صحيحً د

1   ي الدكان 27طابة من  21باعوا
 .طابة كانت ق 

2   ي الدكان 18طابات من  7باعوا
 .طابة كانت ق 

3   ي الدكان 35طابة من  33باعوا
 .طابة كانت ق 

4  ي الدكان 72طابة من  63باعوا
 .طابة كانت ق 
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ي قاعة السنيما يوجد ( 9
باع التذكرة الواحدة للفيلم بِ  250ق 

ُ
 ."جش 20 ـمقعدا. ت

ي أحد بيعت 
اليام ق 

2

5
 ؟التذاكرمُجمل المدخولات من بيع ما هو . التذاكر  

 

  

 

--------------------------------------------------------------------- 

ي طبقة ال( 10
  120 صفوف السّادسةق 

ً
لثا. تلميذ

ُ
 . ولادالتلاميذ هم من ال ث

اكم    -أ
ً
ي طبقة  بنت

 صفوف السّادسة؟اليوجد ق 

 

 
1

5
 .عينهمأيضعون نظارات على   بناتال 

ا كم  جد   -ب
ً
 ؟ ا نظارات على اعينه تضعلا  بنت

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

وبات ساخنة للمسافرين بحسب طلبهم( 11 ي الطائرة مسّ 
عوا ق 

ّ
 . وز

6

المسافرون طلبوا الشاي،  1
3

 .طلبوا القهوةالمسافرون  2

ي المسافرين وعددهم 
وبات ساخنة.  50باق   لم يطلبوا مسّ 

ي الطائرةكم 
 ؟ مسافرا يوجد ق 

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

 ورقة من نفس النوع؟  100ما هو سُمك . سم 0.015 ( سُمك الورقة هو 12

 

--------------------------------------------------------------------- 

ي 13
 .طالبة 18 الطالبات عدد .اطالبً  42" ج" السادس الصف ( ق 

ل الصف من جزء أي
ّ
 ؟طالبات تشك
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ي 14
  سؤالا 28 الرياضيات امتحان ( ق 

ّ
  22 لور تحل

ً
 .سؤال

ت  جزءأي 
ّ
 ؟لور من الامتحان حل

 

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

ي سيارة ربيع الوضع التالي ( 15
 :يُبي ّ  مقياس كمية الوقود ق 

 
ئ خزان وقود سيارته.   أراد ربيع ان يُعب ِ

ين واحد هو   شاقلا.  6.50ثمن لت  بت  

 ؟كم سيدفع ربيع ثمن الوقود 

 

 

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

ي ( 16
  36 مطعم "باب الحارة" يوجد يوجد ق 

ً
 ا. زبون

1

4
 .سلطة فواكه بحريّةالزبائن طلبوا   

2

3
  .بالسبانخ  الزبائن طلبوا فطائر  

اوات ي الزبائن طلبوا سَلطة خض 
 .باق 

 

اواتزبونا طلبوا سلطة كم   ؟ خض 

 

 

 

 لترات 0 لترا 40
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ي امتحان ال(  17
ي ، أجاب جغرافيا ق 

  30بصورة صحيحة على  جون 
ً
 40من أصل  سؤال

 
ً
  32أجابت على  لور أما  ، سؤال

ً
 سؤالا.  50بصورة صحيحة من أصل  سؤال

ي كِلا الامتحاني   لكل سؤال نفس الدرجات. 
 ق 

ي الامتحان كت  لذا يجب ان تكون أ انها أجابت على عدد اسئلة  لور ادّعت 
علامتها ق 

ي  أعلى من علامة
 . جون 

 ؟ فسّّ لورصدقت هل 

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

ي 18
 .سمكة 42 حوض السّمك( يوجد ق 

1

7
ي    ،السماك باللون الذهب 

 2
3

تقالي   ي  السماك باللون الت 
 ون السود. لبال والباق 

ي حوض السّمك سمكة باللون السودكم 
 ؟ يوجد ق 

 

 

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

ماطالبً  80( خرج للرحلة 19
ّ
 . ا ومعل

ب معلمي   الخارجي   للرحلة هم  0.1
ّ
ي طلا

 . والباق 

 .ابععدد الطلاب الذين خرجوا للرحلة هم طلاب الصف السّ  نصف

ما خرج للرحلة كم طالبً 
ّ
ي الصف السّا يتعل

   ؟ بعق 
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ي قاعة السينما 20
ي كل ريف  12( يوجد ق 

 . مقعدا 50ريفا، ق 

  .شاقلا 40ثمن تذكرة لمشاهدة فيلم هو 

ت مدرسة "الرّازي"  2اشت 

3
 . التّذاكر للتّلاميذ والمعلمي    

ذاكر؟كم 
ّ
 دفعت المدرسة مقابل الت

 

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

( قرأت نوال 21
3

5
ي تحوي على 

 .صفحة 150 قصّة "السمكة الذهبيّة" والب 

 مريم  قرأت 
3

4
ي تحوي على 

ة النائمة" والب   .صفحة 160 قصّة "المت 

، نوال أم عدد قرأت من  -أ كتر  ؟مريمصفحات أ

  

 

 

 

ي قراءة كتابها،   -ب
ي اليوم، حب  انهت قراءة كل  6استمرّت نوال ق 

صفحات ق 

 ؟يومًا احتاجت لإنهاء القصّةالكتاب. كم 

 

 

 

 

 

 

ي كلّ  مريم صفحة يجب أن تقرأكم   -ج
نهىي قراءة كتابها بنفس عدد  ق 

ُ
يوم حب  ت

 اليام؟
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22 )5

6
ي نادي الالثامن تلاميذ الصّف   

 . محبّةأعضاء ق 

ي من الممكن ان تكون صحيحة
عاءات الب 

ّ
وا إل جميع الاد  -:أشت 

 

1    20    ي نادي ال  30 من بي
 .محبّةتلميذا أعضاء ق 

2    25     ي نادي  تلميذا أعضاء 30  من بي
 .محبّةالق 

3    4    ي نادي  24 تلاميذ من بي
 محبّة. الليسوا اعضاء ق 

4    30    36 من بي  
ً
ي نادي تلميذ

 .محبّةالا أعضاء ق 

--------------------------------------------------------------------- 

ة  سمر وريم( تتنافس 23
ّ
ي الرَمي لكرة السل

 . ق 

ة من أصل  25 سمر أصابت 
ّ
 .  رَمية 30سل

ة من أصل  16  ريمأصابت 
ّ
 .  رَمية 20سل

ي المُنافسةمن 
 فسّّ.  ؟فازت ق 

 

 

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

ي ( 24
ي البناية الب 

ي بها  يتمرّن تعطّل المصعد ق 
 . شوش 

ي  صليلكي 
 . ةدرج 120صعد يعليه أن  قاعة التمرينإل  شوش 

ي  بعد ان صعد 
  شوش 

2

3
 يوجلس ل لتّعببا الدرجات أحسّ  

ً
يــــح قليلا  . ست 

 د صعو   ثمّ تابع
1

4
 الدرجات.  

 ؟ قاعة التمرينصل يصعد حب  ي يه أندرجة اخرى علكم 

 

 

 

 

 

 

 


